

## Городская олимпиада в ОГТК

23 марта в ГПОУ ОГТК была проведена Городская олимпиада по дисциплинам естественно-научного цикла, запланированная в рамках профориентационной работы для привлечения потенциальных абитуриентов из числа обучающихся общеобразовательных организаций.

*Цель олимпиады* – способствовать профессиональной ориентации обучающихся общеобразовательных организаций городов Осинники, Калтан.

*Задачи олимпиады:*

- развитие познавательной активности обучающихся;
- формирование у обучающихся интереса к изучению дисциплин естественнонаучного цикла;
- популяризация получения профессионального образования в ГПОУ ОГТК;
- совершенствование профориентационной работы колледжа.

В олимпиаде приняло участие 58 человек из 7 образовательных организаций г.г.Осинники, Калтан.

Каждому участнику олимпиады выдавались тестовые задания по дисциплинам «Физика», «Математика», «Информатика».

Время выполнения заданий олимпиады – 2 астрономических часа.

Максимальное количество баллов по всем заданиям – 8 баллов.

Олимпиада прошла в творческой, дружелюбной атмосфере. Учащиеся получили возможность показать свои способности в естественных науках и побороться за грамоты и ценные призы от социального партнера ООО «Распадская угольная компания».

Учащийся 9в класса нашей школы Троцков Илья был признан победителем в номинации **«Лучший физик»**. Поздравляем Илью с победой!

Администрация колледжа и преподаватели пожелали девятиклассникам успехов в выборе специальности и выразили надежду увидеть пришедших на олимпиаду ребят в числе студентов колледжа.

